
Konstantynopol kl.5

szkoła podstawowa

Poziom trudności: Średni

1. Ile mieszkańców liczył Konstantynopol?

A - sto

B - pięćmilion

C - milion

2. Ile baszt  było wokół muru Konstantynopola?

A - 5

B - 96

C - 200

3. Kiedy Turcy pokonali miasto?

A - 1453r

B - 2012r

C - 67r

4. Hipodrom, jest to:

A - wielki plac na, którym były wyścigi rydwanów,walki gladwiatorów i wieców

politycznych

B - wielki plac targowy

C - maszyna latająca napędzana śłą mięśni

5. Jakiej wiary był cesarz miasta?

A - Żydem

B - Chrześcijaninem

6. Czy cesarz Konstantynopola uważał się za następce cesarza Rzymskiego?

A - NIE

B - TAK

C - TAK MYŚLELI JEGO PODDANI
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Konstantynopol kl.5

szkoła podstawowa

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. A

5. B

6. B
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